
Анкета "Питание глазами родителей" 

 
1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

__________________________________________________________ 

2.Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в 

школе? 

__________________________________________________________ 

3.Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой, 

качеством приготовления пищи?  

__________________________________________________________ 

4. Ваш  сын (дочь)  завтракает (обедает) в школе? ____________                      

5. Если нет, то по какой причине? 

а) вы не даете денег на питание в школе; 

б) ваш ребенок плотно завтракает дома; 

в) не нравится школьная еда; 

г) вы даете денег на питание в школе, но он (она) их тратит на 

другие личные нужды; 

д) другие причины 

 6. Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в школе? 

Да       Нет 

  7. Довольны ли вы качеством школьного питания? 

Да       нет 

  8.Принимаете ли вы активное участие в  классных и 

общешкольных мероприятиях, связанных  с вопросами 

питания  детей? 

_____________________________________________ 

   9. Как вы думаете, как повлияло на питании вашего ребенка 

разнообразие меню в школьной столовой? 

а) положительно; 

б) отрицательно; 

в) никак не повлияло; 

  10.  Как вы думаете, нужно ли приучать ребенка к культуре еды? 

а) только в школе; 

б) только дома; 

в)  как в школе, так и дома; 

   11.Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной 

пищи, о витаминах, содержащихся в разных блюдах? 

а) да, постоянно; 

б) нет, не хватает времени; 

в) иногда. 



Анализ анкет 

В анкетировании приняли участие 698 родителей. 

По итогам получены следующие результаты – около 85% родителей 

интересуются питанием своих детей в школе;  77% родителей удовлетворены 

качеством школьного питания ; 45% родителей принимают участие в 

классных и общешкольных мероприятиях, связанных  с вопросами питания  

детей.                                                                                                                                

Основная масса учащихся питается организованно (с классом) – от 50 до 

75%. Остальные учащиеся  приобретают продукцию в буфете или через 

раздачу. 

78% родителей удовлетворены качеством школьного питания , но есть свои 

замечания и предложения, а именно: исключить из меню каши всех видов, 

блюда из рыбы. 

Разнообразить меню просят салатами, фруктами, омлетом, соками, ввести 

вновь картофельное пюре и сосиски. 

              Проведенный анализ выявил следующее: 

• результаты анкетирования показали, что необходимо продолжить 

работу по привитию здорового образа жизни и здорового питания. 

• необходимость проведения мониторинга и активизации работы по 

просветительскому направлению в целях повышения интереса 

педагогов, родителей и учащихся к вопросам организации питания в 

школе; 

• необходимость продолжения работы по формированию культуры 

питания: сбор и анализ информации по проблеме культуры питания, 

анкетирование учащихся, родителей, педагогов; выявление 

эффективного опыта работы по формированию культуры питания, 

посещение внеклассных мероприятий; распространение опыта работы 

среди педагогического коллектива школы; формирование системы 

работы по культуре питания. 

 

  



Отзывы 
Родители 8б класса выражают благодарность ответственным за горячее 

питание в школе. Наши дети с удовольствием кушают в школе и довольны 

качеством питания. Кроме того, благодаря специальному приложению на 

сайте школы, родители всегда могут посмотреть, чем будут кормить их детей 

каждый день и выбрать подходящий рацион. 

 

Родители и ученики 3 В класса хотят выразить благодарность администрации 

школы и сотрудникам столовой за организованное сбалансированное 

питание. Нашим детям предоставляется горячий завтрак. Предлагаемая пища 

в нашей столовой полезная и вкусная. Согласно рекомендациям, меню 

включает в себя разнообразные крупяные, мясные и рыбные блюда. Вся еда 

подаётся в горячем виде, что способствует лучшему усвоению. В столовой 

всегда чисто, столы заблаговременно накрыты. Дети довольны, о чём 

свидетельствуют пожелания друг другу: «Приятного аппетита». 

Спасибо за Ваш труд. 

Ученики и родители 3В класса 

 

Мой сын ни разу не жаловался. Он ученик 11-го класса. Питается на платной 

основе и ему нравятся те блюда, которые предлагаются в меню. Особенно 

нравится ему куриная отбивная. Однако хочется увидеть в рационе побольше 

салатов из свежих овощей… 

 

Мои дети учатся в данной школе вот уже девятый год. Младший школьник в 

этом году пошёл во второй класс. С самого начала учебного процесса, детей 

начали кормить в школе горячим питанием. Со слов сына, он очень доволен 

школьным питанием, всегда рассказывает, чем кормили. На сегодняшний 

день я как родитель троих детей могу с уверенностью сказать, что наша 

школьная столовая отвечает всем стандартам. Ранее, имея возможность 

посещать школу, всегда замечала, что в столовой светло, чисто и уютно. Нет 

претензий. Кормят вкусно – говорит сын. 

 


